

# 竞选市管“副局级”预备人选 主席台上回答“南京精神是什么”

## 134人昨天参加考试,最终将有30人进入预备人选“名单库”

“南京精神”该怎样表述?昨天,南京举行竞争性选拔市管副职预备人选职位面试,134名考生共同应考这道题目。据悉,此次面试后,将确定40名左右人选进入差额考察,最终将有30名入选进入市管副职预备人选“名单库”,为南京储备一批年轻干部。记者注意到,大部分考生为70后,其中也不乏80后,最小的是1981年出生的。

□现代快报记者 鹿伟



考生在参加无领导小组讨论 现代快报记者 路军 摄

### 考生中有两名80后

昨天早上不到8点半,在市老干部活动中心一楼,不少考生便开始陆续进入考场。在签到处,记者看到,每个考生签完后都要上交手机。

“他们先到候考区,再按组进入考场,整个过程是全封闭的,保证考试期间不与外界进行联系。”市委组织部相关人士介绍说,昨天参加面试的考生共有134名,其中通过笔试进入面试的有65名;报名且通过资格审查的市管副职后补干部69名。

参加推荐的人员阵容也十分强大,约有80人,包括市委组织部部务会成员、区委常委组织部部长、市级机关部门领导、市属企事业单位领导等。

这些考生来自机关部门、企事业单位、各区县。记者注意到,绝大多数考生均为70后,不过其中也有两位80后。一位是白下区团委书记王慧,1981年出生;还有一位是白下区瑞金路街道工委副书记、办事处主任彭媛媛,1980年出生。

### “南京精神”成了考题

此次面试采取的是无领导小组讨论的方式。一组10名考生,每人准备发言6分钟,每人发言2分钟,然后是自由发言讨论,25分钟以内。

9点钟,面试正式开始。第

一组10个考生依次进入考场,一字排开坐在主席台上,面朝台下约40位参会人员。“以前参加过无领导小组讨论,但是像今天这样规模的还是第一次,肯定会有点紧张。”来自市委社建委的考生郁忠考完后表示。

市管副职预备人选职位面试题会考啥呢?答案揭晓:“北京精神”是“爱国、创新、包容、厚德”;“杭州精神”是“精致、和谐、大气、开放”;“江苏精神”是“创业创新创优,争先领先率先”……你认为“南京精神”应如何表述?请阐述其内涵,并展开讨论。城市精神在表达上应该通俗易懂,朗朗上口。

不少考生考后坦言,昨天的考题出得很实在,而这也是南京近期一直在讨论的热点话题。去年,南京有关部门曾专门发布征集令,向全社会征集“南京精神”。

### 答题高频词:创新创业

“创业创新、博爱博雅、和谐和美”、“爱国孝心、明理诚信、创新创业、开明开放”……从考生们的发言,不难看出,“创新”、“创业”是现场的热门词。王慧表示,一轮小组发言结束,她发现每个人要么提到“创业”,要么提到“创新”。

不过有考生也有一些更加新颖的提法。来自南京广电集团的施岚提出“南京精神”为“承载、创新、超越;开放、厚德、幸福”。

## 参会人员看重考生临场发挥 这次选拔将不再一考定终身

据悉,昨天的面试结束后,将发放民主推荐票,每个考场的参会人员将综合本考场考生的无领导小组讨论表现,结合个人履历分析,进行差额推荐,从中推荐产生20名考察对象建议人选,进入组织考察。人选中要有一定比例的街镇、企业干部。

南京市旅游园林局副局长金卫东是面试参会人员。金卫东表示:“我比较看重考生的临场发挥以及对题目的理解,比如切题性是否出类拔萃,当然工作经历也是重要的参考。”

据介绍,之后选出的30名市管副职预备人选是不定岗选拔,最终担任什么岗位还得经过一段时间的高强度历练,经考核才能决定,并且有一定的淘汰率,这意味着考核不合格的话将面临淘汰。

“这次选拔将不再一考定终身。”市委组织部相关人士表示,这些预备人选将进行集中学习培训,之后根据不同专业、特长将他们安排到信访岗位、重点项目工程、科技创新特区等基层一线挂职锻炼,为期半年,经考核合格的将安排到具体岗位,做到人岗相适。

## 出事快艇驾驶员 酒后上岗违反规定

4日,在太湖“4·4”快艇事故中的驾驶员凤克尔被确认为酒后驾驶,属严重违章行为。

记者了解到,《苏州市内河交通安全管理条例》第14条第4款规定:“船舶航行、停泊和作业时,船员不得在酒后从事航行、作业活动”。肇事驾驶员凤克尔并未遵守条例的规定。记者多方了解得知,凤克尔驾驶的快艇是自己花了近10万元购买的日本货,太湖西山一带的快艇经营模式类似于城市出租车公司,需要挂靠在某相关旅游服务公司,每年上交8000元左右费用,并由海事部门统一检验和颁证。据知情人透露,在出事的西公山岛到三山岛太湖范围内,差不多有100张快艇牌照。如今新快艇牌照申请较难获批,若想经营快艇业务,最可行的方式是通过其他船主转让。

对此,华东师范大学旅游系教授楼嘉军认为,这起事故反映出旅游景区安全条例“有法不依”、职能管理部门监管缺位、快艇驾驶员素养缺乏等问题。

据新华社

## 常州17辆公车 网拍平均增值18%

日前,今年常州市级行政事业单位第三批公务用车网络竞价会“落槌”。此次网络竞价会,除了不少本地市民前来“淘”车,还吸引了一些二手车中介商和外地买家来竞拍。据了解,17辆被拍公车全部成交,总价46.16万元,平均增值率达18%,其中两辆12座的金杯面包车分别以169%、132%的增值率高价成交。

自2011年常州出台了《常州市公共资源统一进场规范交易实施意见》以来,市级公务用车已全部纳入常州产权交易市场交易,区级公务用车也有部分开始进场转让。据统计,一年多来,产交所先后举行了6场公车转让网络竞价会,累计公开转让公车63辆,成交总额达172.34万元。产交所采用全国一流的网络竞价系统,逐步取代传统的举槌拍卖,为公务用车处置和二手车交易开辟了一条更加公开透明的渠道。据悉,4月中下旬还将有一批14辆公车在常州产权交易市场竞价。

通讯员 常财宣

现代快报记者 王玉

## 中国写实油画展 苏州开幕

“2012中国写实油画展”昨日在苏州画院美术馆开幕,画展作为首届“苏州金鸡湖双年展”十二项邀请展览的首展,展出了百余件当代中国艺术家的优秀作品,整个画展将持续到5月20日。写实油画家刘延明、姜珊、袁冬在画展现场被聘为苏州画院画家。据了解,参展的20多位艺术家中,既有中国写实油画的中坚力量,也有未来写实油画艺术的主力军。全国政协副主席李金华也在画展开幕前夕参观了本次画展。

活动主办方苏州画院院长沈威峰说,本次画展的亮点在于以写实绘画风格为主导,展品经过苏州画院艺委会的精心挑选,参展艺术家充分运用油画这一载体来表现关爱人生、关注社会和谐的主题,充分诠释了画中之景与画外之意完美融合的“至美之境”。苏州美术家协会副主席徐惠泉先生表示,从首展的作品中可以看出,这是一场不可多得的艺术盛宴。苏州市人民政府代市长周乃翔专门为画展开幕发来贺电。 现代快报记者 陈超

### 幸福生活 理想家轿

## 东风日产全·优家轿 幸福豪礼三重奏

2012年,东风日产整合了轩逸、阳光、骊威家族三款车型,共同推出2012款家轿领航版车型,并在全国正式上市。2012款轩逸、阳光、骊威“家轿三大”傲世登场,共创体面、舒适、品质、节能多方面的全·优家轿。

东风日产全·优家轿“三大”为消费者提供4款车型(轩逸、阳光、骊威家族劲锐版、骊威家族劲悦版),3种排量(1.5L、1.6L、2.0L),21个级别的多样化产品组合,覆盖8万-17万元市场区间,并以外观、空间、品质、油耗四大优势,全面满足家庭客户购车需求。

此次上市的全·优家轿“三大”领航版在原有车型基础上增加了专属“多媒体导航系统”。这是一款车载导航仪与多媒体娱乐系统完美结合的产品,配备7英寸16:9高清触控屏和智能语音提示导航系统,并搭载多媒体娱乐中心,用SD/USB播放音频及视频取代了传统的CD、VCD、DVD机芯,省钱的同时轻松享受数码时代精彩生活。另外,还可选装高保真倒车影像系统和蓝牙免提,阳光

车型还可选装侧视系统。东风日产本着“技术日产·人·车·生活”的品牌理念,致力于为消费者带来“精彩汽车生活”。2012款全·优家轿“三大”三剑齐发,全面引领家轿风潮。

轩逸,作为东风日产倾力打造的“全尺寸旗舰家轿”,自上市以来,以优雅、时尚的气质和日产先进技术的全方位应用,成为中级车市场的主流经典车型。此后每一次的升级改款都代表着中级车消费潮流的不断革新。新轩逸更是以“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”和“节能之极”四大极致标准,树立了中级车“全尺寸旗舰家轿”的新标准。轩逸不仅以四大极致标准大获青睐,更是准确把握消费者“款待家人”的消费心理,在广大消费者心中积累了极高的人气口碑,牢牢捍卫中级车两强地位,成为中级车市场一颗耀眼的明星。

阳光,作为一款实力派紧凑型车,为东风日产全年销量增长带来很大帮助。阳光采用全新的“宜居”设计理念,围绕家庭生活用车,从“人、品、心、境”4个方面设定中级家轿“

宜居”标准,拥有全配置宜居空间、全驾程灵动操控、全方位“五·心”安全三大产品优势,让那些希望工作之余为家人带来多彩生活的年轻车主享受温馨的车生活。

骊威则是东风日产为家庭用户打造的一款“全时全能”车型,它就是一个兼顾家居生活与商务活动的多面手,以超凡的空间感和开放感,以全面全能的产品力,为消费者带来全新的移动居家体验。改款后的新骊威家族,劲悦版、劲锐版、劲逸版三位成员以“全时全能”的产品力给予不同需求的车主们更多安心保证和舒适实惠。在精品小车内,新骊威劲悦版的大空间可谓首屈一指,其长、宽、高分别是4178mm、1690mm、1565mm,而轴距则达到2600mm,这足以令它在同级别中傲视群雄。

借东风日产全·优家轿阳光、轩逸、骊威“三大”领航版上市之际,东风日产江苏全省经销商加盟店一致启动了“全·优家轿 幸福豪礼三重奏”活动。购车礼、推荐礼、置换礼让幸福加倍,为精彩汽车生活更添惊喜。凡是到东风日产经销商4S店看车品鉴,即可以有机会获得东风日产送出的订车、购车惊喜,详询请洽东风日产各专营店。

## 伊利引领中老年人“欣活”时尚

在物质条件和经济水平不断攀升的今天,社会提供了更广阔的空间去包容梦想的每一步实践,而中老年人则以更加积极的心态和果敢的行动力,去开辟他们人生的另一片疆土。伊利欣活配方奶粉倡导的“年轻你的生活”,为众多中老年人描摹出后退休时代应有的幸福图景。

### 享受内心渴望的生活

现在的年轻人喜欢用这样一句话来为自己的梦想鼓劲——身体和心灵,至少要有有一个在路上。对于中老年人来说,前半生,因为事业、家庭的种种牵绊,他们不得不暂时向生活妥协。但现在,只要他们愿意,身体和心灵都可以在梦想的驱使下,伴随他们一路勇往直前。

这也就是伊利欣活配方奶粉面

向广大中老年人,所推广的“欣活”时尚态度。所谓“欣活”,是一种为生命重新注入活力,实践年轻梦想,用心享受每一天的健康生活状态。在这一积极心态的指引下,一些中老年人选择继续从事毕生热爱的事业,乐此不疲地迎接工作为他们制造的新鲜刺激和成就感。另一群人,则放下为工作、家庭时刻悬着的那颗心后,选择去发掘美好人生的另一面。

### 专属营养为健康加油

“欣活”可以随每个人的梦想而幻化成不同的模样,而“年轻你的生活”则是它们统一的灵魂本质。乐享生活,本该是当代中老年人骄傲的姿态。在专属定制的营养呵护下,中老年人更有自信打破年龄的界限,活出“欣活”人生。

伊利欣活配方奶粉是专为45岁以上人群定制的营养补充。它全新加入植物甾醇及人体必需的两种脂肪酸ω-3:6(α-亚麻酸和亚油酸)的组合,特别呵护中老年人脑血管,降低胆固醇,改善血管弹性,有效保护心脑血管系统健康。它还特别添加了活性双歧益生菌与益生元组合,增强机体免疫力,并促进营养的有效吸收,有助于保持中老年人胃肠道健康活力。无论是继续工作还是享受生活,都能从中获取坚实的营养动力支持。

不一样的年龄,一样的精彩。梦想会因你的坚持而绽放独特光辉。准备好了吗?赶快加入“欣活”一族,享受伊利全新的生命滋养,开启一段与众不同的活力人生吧。